

## 诈骗勒索近千万元

# 合肥一“套路贷”黑社会性质组织开庭受审

星报讯(正言 记者 王伟伟) 12月24日上午,合肥中院公开开庭审理窦某明、张某某、窦某所等12名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织、诈骗、敲诈勒索、寻衅滋事犯罪一案。

据起诉书指控,2011年4月以来,被告人窦某明成立公司,先后拉拢、网罗近亲属及其他社会闲散人员,专门从事非法放贷、讨债活动。为谋取更多非法收入,采取“套路贷”与暴力、软暴力催债相结合的方式,大肆侵占借款人财物。逐步形成了以被告人窦某明为组织、领导者,被告人张某某、窦某所、岳某、窦某梅为骨干成员,被告人胡某某、窦某亮、石某某、李某、龙某、张某某、童某某等人参加的黑社会性质组织,实施诈骗、敲

诈勒索、寻衅滋事等犯罪近四十起,为非作恶,欺压残害群众。

公诉机关认为,被告人窦某明组织、领导的黑社会性质组织,诈骗他人财物共计9509147.93元(其中2608399元因其意志以外的原因未得逞),通过滋扰、威胁等方式敲诈勒索他人财物共计256500元(其中6万元因其意志以外的原因未得逞),纠集组织成员多次到被害人家中非法索债、寻衅滋事,严重破坏社会秩序。对该组织成员应当分别以组织、领导、参加黑社会性质组织罪,诈骗罪,敲诈勒索罪,寻衅滋事罪追究刑事责任。窦某明另参与其他诈骗犯罪,涉案金额400万元(未遂)。

据悉,本次庭审预计持续两天时间。

## 广电总局“三院”在肥设分院

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 广电总局“三院”将在合肥滨湖卓越城文化园设立全国除北京之外的唯一分院,记者从包河区重点招商引资项目集中签约暨文华园首批项目入驻启动仪式上,47个项目集中签约,总投资204.57亿元。

在47个集中签约项目中,工业项目7个,总投资124.86亿元;服务业项目40个,总投资79.71亿元。

国家新闻出版广电总局“三院”安徽分院项目就是其中的一个,相关负责人介绍,广科院、规划院和设计院拟在合肥滨湖卓越城文化园设立全国除北京之外的

唯一分院,将围绕广播影视技术创新、新媒体集成播控、广播影视视听体验及新技术应用等内容,打造科技研发、科技中介、科技孵化、人才实训等平台,项目总投资约0.6亿元。

除此之外,北京电影学院拟借助北影在现代影视教育中的资源与未来先进影像的创新优势,利用在肥高校综合科技平台优势,打造“北京电影学院影视科技创意产业园(合肥分院)”,“集教学、科研、实训创作、产业发展为一体,致力于未来先进影像的研究中心与影视文化创意产业。”

## 95后妈妈误伤亲子致死 一审被判处缓刑

星报讯(苏立茜 记者 马冰璐) 见2岁儿子哭闹,95后妈妈竟用树枝抽打他,并掌掴他,致其撞到头沿,摔落至水泥地面,最终因救治无效死亡。昨日,记者获悉,被告人余某某因过失致人死亡罪,被合肥市肥西县法院一审判处有期徒刑三年,缓刑三年。

余某某,女,22岁,2016年5月儿子出生后,她便辞去工作,在家照顾儿子。今年3月16日7时许,2岁的儿子睡醒后,要求起床玩耍,遭到余某某训斥后哭闹。余某某当即将儿子从旁边小床拉至自己睡的大床上,持树枝朝其脸部、身上抽打,后又用巴掌打其脸部,致其头部右侧撞击到床沿边,摔落至水泥地面后昏迷。经医院救治无效后,孩子于3月24日死亡。

经鉴定,孩子右侧额颞部头皮内出血,右侧颞肌出

血,系创伤性硬膜下出血致脑疝形成死亡。孩子在抢救时,医院的工作人员怀疑孩子被虐待而报警。今年4月12日,余某某被公安机关传唤到案。

法院经审理认为,本案中被害人是二岁幼儿,被告人是幼儿的母亲,其并不是偶尔照顾幼儿而是不上班专门在家照顾,对于儿子要防摔跌是身为母亲对孩子最基本的注意义务,其应当预见也完全能够预见。二岁幼儿哭闹是再正常不过的行为,而被告人余某某身为母亲完全应当预见有可能预见发生危害结果,然而由于生气而出现疏忽大意没有预见危害结果的发生,属于疏忽大意型过失致人死亡,遂依法以过失致人死亡罪判处被告人余某某有期徒刑三年,缓刑三年。余某某当庭表示认罪悔罪,服从判决,判决将于十日后生效。

## 无人机为合肥人的大水缸“体检”

星报讯(卞潘峰) 12月24日上午,合肥市庐阳区环保局利用无人机对合肥董铺水库和大房郢水库进行污染源巡查,全面排查水域,精准锁定污染源,为饮用水源地的有效执法和治理提供可靠依据。

董铺水库和大房郢水库是合肥人的大水缸,作为合肥市的重要饮用水源,保证其水质清洁至关重要。然而,两个水库覆盖区域大,监管任务重且难以顾全。另外,在对污染源的精确定位和实时监控上一直是个难题。这些人力困扰的难题在无人机面前却迎刃而解,单台无人机一天可对约5-20平方公里的区域进行例行巡查并整理出相关图像及报告,其高效率可达到

人工巡查的几倍甚至十几倍。此外,无人机采用数字遥感(UAVRS)技术和GPS测绘技术,可以对目标区域内污染源实现精准锁定。

据庐阳区环保局稽查局副局长介绍,庐阳区制定的水源地网格化的监管措施,以及无人机的巡查以后将作为常态化的一种模式,做到人工和无人机结合的无缝、无漏洞的立体排查,这样发现问题就能够及时的处理。

据了解,12月14日,合肥市召开了地表水环境质量改善和饮用水水源地环境问题整治百日攻坚行动推进会。此次排查是庐阳区响应饮用水源地开展百日攻坚战具体项目之一。



11月1日8:00,芜湖市二院全科医学科开科典礼在本院第二住院部一楼举行,揭开了芜湖市全科医学事业

## 芜湖市二院举行全科医学科开科典礼活动

发展的新篇章。

目前独立设置的全科医学科病区设在第二住院部7楼,按照综合医院全科医学科设置标准设置21张床位、5名医生、7名护士。其中医生均为硕士研究生,执业范围涵盖神经内科、心血管内科、内分泌科、肾内科、呼吸内科。

全科病区服务范围为:1、当患者身患多种疾病,或一种疾病涉及到多个专业科室,以及专业科室暂时无床收治,该科能够提供住院需求。2、诊断不清的疾病,患者可入住全科做相应诊查,当明确诊断,根据疾病特点和患者的意愿,可转入相应专科或留在全科继续治疗。3、接受



新年到来之际,合肥市大杨镇五里拐社区开展了“共建和谐,服务万家——第二届睦邻文化节”的文艺大联欢。辖区各幼儿园的小朋友先后登台展示了舞蹈、走秀、音乐剧、打击乐等形式多样的才艺,老人们和着节奏和小朋友们扭头打节拍,感觉回到了小时候。□ 郑建 记者 沈娟娟 文/图

## 合肥成立大数据天使基金

星报讯(马云 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥蜀山经济开发区了解到,合肥大数据天使基金成功落地并正式开始运营,首期规模6600万元。

据介绍,合肥大数据天使基金将遵循“国有引导、市场化运作”的基本原则,在投资产业领域方面,将致力于投向数据服务、IT等产业领域,重点聚焦大数据产业,兼顾社会效益和产业效应,后期也将积极引入省级母基金的参股加入。在项目投资阶段方面,将致力于支持早期、初创期阶段项目、高层次人才团队创业项目。同时,致力配合招商、承接产业转移、支持入驻蜀山经开区的大数据企业。

## 合肥蜀山区首批租赁住房项目正式开工

星报讯(丁寒春 季云冈 记者 沈娟娟) 12月24日,合肥蜀山区首批租赁住房项目“中海世家”正式开工,200套租赁住房预计将于2020年6月竣工,这也是蜀山区利用国有建设用地建设的首批租赁住房项目。

记者了解到,“中海世家”租赁住房项目位于蜀山经济开发区邓店路以南、千丈路以东,总面积约175亩。“租赁住房均为全装修交付,配齐厨房、卫生间设施及部分家具,也可以根据租客的需要个性化定制家电。”蜀山区住建局相关负责人介绍。

## 合肥一老年护理院开建 2021年“银发人群”可享医养结合式养老服务

星报讯(胡小丽 记者 马冰璐) 昨日,作为市级医养结合示范中心的合肥市第二人民医院老年护理院,正式开工建设,2021年建成后可提供上千张床位,为合肥地区银发人群提供养生保障、医疗救助、疾病预防和临终关怀等养老服务。

据悉,护理院依托合肥市二院完善的医疗资源,可实现医疗与后勤资源的便捷共享,有利保障医疗诊断及急救能力。此外,该护理院构建智能化养老系统,采用老人定位系统、应急求助系统和床位感应系统等互联网技术,实现医疗与养老的智慧结合,改善养老服务品质。建成后,既可以为老年人提供日常的养生保障、康复治疗、生活照顾、健身娱乐等养老服务,还可随时提供医疗救助、疾病预防、护理和临终关怀。

术前检查、术后恢复期观察的患者入住全科,有助于缩短住院天数和降低住院费用。

全科门诊设置在门诊2楼208、209诊室,含全科专科门诊及简易门诊。全科门诊的服务范围:1、对常见病、多发病、慢性病、未分化疾病的诊治;2、提供相对专业的体检,全科可根据患者的实际情况为患者量身定制检查项目;同时可为患者解答各种检查、检验结果的意义。3、设简易门诊:为患者取药或各种检验、检查提供方便,缩减患者的候诊时间,避免患者反复排队。4、提供就医咨询及健康保健知识。 胡文林/文 徐云/摄